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Θέμα Α
Α. Να βρεις το πλήθος των λύσεων της εξίσωσης αx2 + βx + γ = 0, α ≠ 0 όταν ισχύει:

α. Δ > 0

β. Δ = 0

γ. Δ < 0                                
Β. Να γράψεις στο φύλλο των απαντήσεών σου τον αριθμό της ισότητας και δίπλα την ένδειξη Σωστό αν είναι σωστή ή την ένδειξη Λάθος αν είναι λανθασμένη.
1. Αν α > β και γ < 0, τότε αγ < βγ.
2. Αν α2 + β2 = 0, τότε α=0 ή β=0.
3. Αν δύο ευθείες είναι παράλληλες, τότε το σύστημα των εξισώσεών τους είναι αδύνατο.
4. Αν δύο τρίγωνα έχουν μία πλευρά ίση και δύο οποιεσδήποτε γωνίες τους ίσες μία προς μία, τότε είναι ίσα.
5. Αν δύο τρίγωνα έχουν δύο γωνίες τους ίσες μία προς μία, τότε είναι όμοια. 

                                                                                Μονάδες: 15  +  5 = 20
Θέμα Β
Να λύσεις τις εξισώσεις:

α. (x-4)
[image: image5.bmp](x+9) = 0       β. 4x2 -20x = 0       γ. x2 + 6x + 9 = 0        δ. -3x2 + 4x = -4
                                                                                                 Μονάδες: 20
Θέμα Γ
Δίνεται ότι Α= x2 - 1 και Β= x2 + 5x – 6.
α. Να παραγοντοποιήσεις τα Α και Β.                                              
β. Να απλοποιήσεις το 
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γ. Να βρεις για ποιες τιμές του x, ορίζεται το κλάσμα 
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δ. Να λυθεί η εξίσωση
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Μονάδες: 8 + 6 + 4 + 6 = 24
Θέμα Δ
Δίνεται η ευθεία (ε): 3x – 6y = 12.
α. Να βρεις τα σημεία τομής της ευθείας (ε) με τους άξονες x’x και y’y.
β. Να βρεις το σημείο τομής της ευθείας (ε) με την ευθεία (δ): x – 2y =4. 

                                                                                    Μονάδες: 8 + 8 = 16
Θέμα Ε
Σε ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ (ΑΒ = ΑΓ) θεωρούμε τις διχοτόμους ΒΔ και ΓΕ.
α. Να κάνεις κατάλληλο σχήμα.                                                         

β. Να αποδείξεις ότι, ΒΔ = ΓΕ.                                                          
γ. Να αποδείξεις ότι, η ΑΟ είναι μεσοκάθετος της ΕΔ (Ο σημείο τομής των ΒΔ και ΓΕ.                                                                                                                                                                                      
Μονάδες: 4 + 10 + 6 = 20
ΒΑΘΜΟΣ
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